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Tema: «lpocTeiiwimne 3agaum B KOOPAUHATAXY

50 ¥Yron memxay BeKTOpaMH

BospMeM jBa IPOM3BOJBLHBIX BeKTOpa @ u b.

- ~

OrinoxuM OT Kakou-HuOyaer Touku O Bexropel OA =a
-

u OB = b. Ecau BEKTODHI 4 U b He ABAAIOTCA COHAIIpaBJIeH-
geiMH, TO Jdyun OA u OB obpasywor yroa AOB (puc. 133).
I'pagycuyio Mepy aToro yria obosaauuM OyKBoit o 1 Gyaem

rOBOPHTH, UTO YroJ Me:kay BekTopamu a u b pasen o. Ec-

JIM Ke BEKTOPHl @ M b COHANpaBJeHbl, B YACTHOCTH OJUH
U3 HUX wim oba HyJeBble, TO OyJAeM CYMUTATh, YTO YroJ
mexay HuMU paBeH 0°. Ecaum yron mMexay BeKTOpaMu pa-
Ber 90°, TO BEKTODPHI HA3LIBAIOTCA NEPHEeHAUKYISAPHBIMH.

. /\-0
Yron mexay BekTopamu a u b obosHauaercs Tak: ab.
Ha pucyske 134 usobpakeHO HECKOJBKO BeK-
N\
TOpOB. YIJIbl MeXAy HUMHU TakoBhl: a b= 80°, ac¢ = 120°,

e

Ea% Cdt £ 3
ad=60°bc=90°d f=0°dc=180°. Ha aTtoM puCyHKEe
blc, bld, blf.
51 Cranspaoe nmpou3BeeHHEe BEKTOPOB
CransipEBIM NpPOM3BeJeHHMEM IBYX BEKTOpPOB
Ha3bIBAeTCHA NPOM3BeJAeHHe HX /JJHH Ha KOCHHYC yria
mexay BumH. CKajspHOe NpPOM3BeJeHHe BEKTOPOB a U b

oGosHauaercsa Tak: ab. Takum obpasom,
¥ e i i 4
ab=|al-|b| cos (@ b).
Kak 1 B mIaHMUMETDPHUH, CIPaBeAJINBEI CJIeAYIO-
IIHe YTBEep:KAeHUdA:
CKaJsipHOE MPOH3BedeHHEe HEeHYJEeBbIX BEKTO-

POB PAaBHO HYJIO TOTJAa H TOJBKO TOIJA, KOTJAA 3TH BEKTO-
PBI NepPHEeHINKYIAPHbI;

Kocunyc yria o Mexay HeHYJIeBBIMH BEKTOpa-
MH @ {X;; Y33 2,} 1 b {x5; Y3 2,} BeIUMCAAETCA 1O HOpMYyIe
X1Xo+ +
CoS 0L = - 21 2 2!/1!/22 #1223 ’ (1)
: 2 2
\/xl th vy \/x2+y2+22

B camomMm zene, Tak Kak

TO >z




sapmava 1

HaiiTu yrosn mexxay AByMA NpPAMBIMHU (mepece-
KAOMAMHACA HJIM CKPEIMBAIOIINMHUCH), €CJIH HN3BECTHHI
KOOPAMHATEI HANPABJAIOMIAX BEKTOPOB 3THUX NPAMBIX.

Pemenue
Iycrs p{x1; Y13 21} 1 g {x25 Yo3 2,} — Hampas-
JSIONIMEe BEeKTOPHI NpAMBIX a u b. O603BauuM OYKBOH
MCKOMBIH YyIoJI MEXAY 9TUMHU npaMbIiMA. 1A pemenus 3a-
Jla4M JOCTATOYHO HAWTH COS (), TAK KaK 3HAYEHHE COS
IIO3BOJIAET HAWTH yroa ¢. a

e

Beesem o6osmauenue: 0= p¢g. Torga mambo
¢ =0, eciim O < 90° (puc. 136, a), 1ubo ¢ = 180° — O, ecan
0 > 90° (puc. 136, 0).

IToaromy nu60 cos ¢ = cos 6, 1ubo cos ¢=—cos 6.
B mobom cayqae |cos ¢|=|cos 8/, a rak xak ¢ < 90°, To
cos ¢ > 0, u, creposarTensHO, cos @ = |cos 0|. Mcnonssys
dopmyay (1) m. 51, nonyqaem

P,
A
¢
q
cos ¢ = | 122+ Yz + 2125 ) (2) 7.
Vi g xd g 2 0
q

26 -
Jans n/e&c'ropu a{4; 0; 0} n 5{1; 0; —V3}. Haitgure: a) ab; 6) ba; B) a?%;
r) |5|, ) ab.

Pemenwue.
a) ab=4- - + -

6) Ilo 3aKOHY CKaJAPHOIo

/\
BEKTOPOB uMeeM ba = =
B) &.2=a Y —=4 ¥ + + =

r) |5|=\/ , roe bi=124 +( )!=__. CnemosaTensHO,

|b|—\f_=_

14 —+ S | Py
&) cos ab = = . CnepoBaTensHo, ab=__

Bi 4+ -2 $r— —







